

Прокуратура города Новодвинска провела проверку исполнения трудового законодательства

Установлено, что в нарушение действующего законодательства индивидуальным предпринимателем за период с мая 2022 по май 2023 года не выплачена заработная плата работнику на сумму более 163 тыс. рублей.

По инициативе прокурора постановлением межрегиональной территориальной государственной инспекции труда в Архангельской области и Ненецком автономном округе индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений) с назначением штрафа в размере 2 тыс. рублей.

После вмешательства прокуратуры города работнику выплачена заработная плата в полном объеме, а также компенсация за задержку заработной платы в размере 24 тыс. рублей.

Прокурор города

старший советник юстиции

Т.А. Митянина